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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πρόσκληση Τελειόφοιτων Μαθητών και Απόφοιτων των Λυκείων για χρήση της 

δωρεάν εφαρμογής «Ψηφιακό Φροντιστήριο» του ΥΠΑΙΘΑ 
 

Από την Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ιονίων 

Νήσων εκδόθηκε το παρακάτω δελτίο τύπου: 

 
Η ΠΔΕ Ιονίων Νήσων προσκαλεί τους/τις τελειόφοιτούς μαθητές/τριες και τους/τις αποφοίτους των 

Λυκείων (Γενικών και Επαγγελματικών) να εγγραφούν και παρακολουθήσουν (σύγχρονα και ασύχρονα) τα 

μαθήματα του «Ψηφιακού Φροντιστηρίου» που για πρώτη φορά φέτος υλοποίησε το ΥΠΑΙΘΑ. 

 

Το «Ψηφιακό Φροντιστήριο» αποτελεί μια σύγχρονη ψηφιακή πλατφόρμα για μαθητές και μαθήτριες. 

Διαθέτει σε μορφή video σειρά από γνωστικά αντικείμενα και απευθύνεται σε μαθητές/τριες Γυμνασίου 

και Λυκείου. Οι μαθητές και οι μαθήτριες μπορούν να δουν το περιεχόμενο των μαθημάτων που 

διδάσκονται στα σχολεία σε σύντομα βίντεο σε μορφή επεισοδίων από εκπαιδευτικούς.  

 

Τι είναι το Δημόσιο Ψηφιακό Φροντιστήριο; 

Το Δημόσιο «Ψηφιακό Φροντιστήριο» καθημερινά, τις απογευματινές ώρες, παρέχει υψηλής ποιότητας 

ζωντανές εξ αποστάσεως διδασκαλίες για το σύνολο της ύλης των πανελλαδικά εξεταζόμενων μαθημάτων 

της Γ΄ τάξης των ΓΕ.Λ και ΕΠΑ.Λ με σκοπό να υποστηρίζονται δωρεάν όλοι/ες οι μαθητές/ήτριες, όπου κι 

αν κατοικούν. 

Συμπεριλαμβάνονται όλα τα Ειδικά Μαθήματα, όπως Ελεύθερο Σχέδιο, Γραμμικό Σχέδιο, ξένες γλώσσες, 

μουσική, κλπ. 

Κάθε υποψήφιος/α εισαγωγής στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, κάθε μαθητής/τρια της Γ΄ Λυκείου από όλη 

την Ελλάδα έχει τη δυνατότητα να παρακολουθεί από το σπίτι του κατά τις απογευματινές ώρες, ζωντανά, 

παραδόσεις στα εξεταζόμενα μαθήματα. 

Το Δημόσιο «Ψηφιακό Φροντιστήριο» έχει ήδη στελεχωθεί με εκπαιδευτικούς που διαθέτουν εμπειρία 

στη διδασκαλία των πανελλαδικώς εξεταζόμενων μαθημάτων και στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση. Θα 

παρέχουν στους/στις μαθητές/τριες διδασκαλίες στα 45 μαθήματα που εξετάζονται πανελλαδικά τον 



Ιούνιο στα Γενικά και στα Επαγγελματικά Λύκεια. Επίσης, η διδασκαλία θα αφορά και 10 μαθήματα για 

μαθητές/ήτριες της Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης. 

 

Σημείωση προς τους/τις μαθητές/τριες: 

Με την εγγραφή σας θα έχετε τη δυνατότητα: 

- Παρακολούθησης σε ζωντανό χρόνο της παράδοσης των μαθημάτων, που σας ενδιαφέρουν, με 

αξιοποίηση σύγχρονων ψηφιακών διδακτικών μέσων από τον χώρο σας. 

- Ασύγχρονης εξ αποστάσεως υποστήριξης μέσω ψηφιακής πλατφόρμας για καθημερινή επαφή με 

τους καθηγητές σας για: 

o τη διατύπωση ερωτήσεων και αποριών, που θα απαντώνται από τους καθηγητές σας, 

o την πρόσβαση σε αναρτημένο ψηφιακό υλικό που περιλαμβάνει ασκήσεις, εργασίες, 

διαγωνίσματα για περαιτέρω εξάσκηση και κατανόηση της ύλης, 

o την παρακολούθηση του βιντεοσκοπημένου μαθήματος για επανάληψη και εμπέδωση, 

όσες φορές και όποτε θέλετε, 

o τη συνεχή παρακολούθηση της προόδου σας μέσω προγραμματισμένων διαγωνισμάτων 

για την έγκαιρη εντόπιση αδυναμιών, 

o την προσομοίωση εξέτασης σε θέματα Πανελλαδικών Εξετάσεων, 

o τη συνεχή εξατομικευμένη και ομαδική ανατροφοδότηση. 

 

Τι εξοπλισμό χρειάζεται να έχετε: 

Δεν χρειάζεται εξειδικευμένος εξοπλισμός. Αρκεί να διαθέτετε έναν υπολογιστή και καλή σύνδεση στο 

διαδίκτυο. 

 

Η ηλεκτρονική διεύθυνση είναι 

https://streaming.digitalschool.gov.gr/ 

Η πιλοτική λειτουργία του ξεκίνησε την Τρίτη, 17/09/2024 και το πρόγραμμα της πλήρους λειτουργίας που 

ξεκίνησε από τη Δευτέρα, 23/9/2024. 

 

Αποσπάσματα οθόνης / Φωτογραφικό Υλικό 

Μερικά αποσπάσματα της οθόνης εργασίας φαίνονται παρακάτω: 

 

https://streaming.digitalschool.gov.gr/


 

 

 

 



 

καθώς επίσης και μαθήματα όπως: 

 

 



Επίσης, γνωρίζουμε σε μαθητές, εκπαιδευτικούς, γονείς & κηδεμόνες και όλη την εκπαιδευτική κοινότητα 

ότι κατόπιν σχετικών αιτημάτων, οι απόφοιτοι ΓΕ.Λ., ΕΠΑ.Λ και ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ. μπορούν να συνδέονται στην 

πλατφόρμα  

https://streaming.digitalschool.gov.gr 

ώστε να έχουν δυνατότητα παρακολούθησης των μαθημάτων του Ψηφιακού Φροντιστηρίου, κάνοντας 

χρήση του λογαριασμού τους στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο. 

Οι απόφοιτοι της σχολικής χρονιάς 2023-24, μπορούν, αν χρειάζεται, να ανακτήσουν τα στοιχεία του 

λογαριασμού τους στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο μέσω της διεύθυνσης: 

https://register.sch.gr/password/reset_password/, 

ή να απευθυνθούν στο σχολείο αποφοίτησης τους. 

Οι απόφοιτοι παλαιότερων ετών, μπορούν να απευθυνθούν σε σχολική μονάδα (ΓΕ.Λ. ΕΠΑ.Λ και 

ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ.), αυτοπροσώπως για την απόκτηση λογαριασμού στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο.  

Οι Διευθυντές/ντριες των σχολικών μονάδων ( ΓΕ.Λ. ΕΠΑ.Λ και ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ.) θα διευκολύνουν τους/τις 

απόφοιτους ΓΕ.Λ. ΕΠΑ.Λ και ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ. προκειμένου να αποκτήσουν λογαριασμό του Πανελλήνιου 

Σχολικού Δικτύου ή/και στην ανάκτηση των στοιχείων τους, ώστε να έχουν δυνατότητα παρακολούθησης 

των μαθημάτων του «Ψηφιακού Φροντιστηρίου». Η δημιουργία λογαριασμού αποφοίτου γίνεται από τον 

διαχειριστή μαθητικών λογαριασμών του κάθε ΓΕ.Λ.,  ΕΠΑ.Λ και ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ μέσω του συστήματος 

διαχείρισης μαθητικών λογαριασμών  

https://register.sch.gr/students/admin. 

Σε αυτό είναι διαθέσιμη η εικονική τάξη «ΨΗΦΙΑΚΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ» όπου βρίσκονται και οι 

λογαριασμοί ΠΣΔ των απόφοιτων της σχολικής χρονιάς 2023- 24. Στην ίδια τάξη θα εντάσσεται κάθε 

ενδιαφερόμενος απόφοιτος δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης που επιθυμεί να αποκτήσει λογαριασμό για 

την σύνδεση του στο ψηφιακό φροντιστήριο. Σημειώνεται ότι για τη δημιουργία λογαριασμού αποφοίτου 

στο ΠΣΔ, είναι απαραίτητη η επίδειξη του δελτίου ταυτότητας του/της ενδιαφερόμενου/νης. 

https://streaming.digitalschool.gov.gr/
https://register.sch.gr/password/reset_password/
https://register.sch.gr/students/admin

